
最新班级特色活动计划表 幼儿园班级特
色活动计划(实用8篇)

编写教学计划需要考虑学生的学习情况、学习能力以及教学
环境等因素。职业规划需要我们不断学习和进步，以下是一
些关于职业发展的书籍和资源推荐，供大家参考。

班级特色活动计划表篇一

一、指导思想

手指活动与人脑的发育有着极为重要的密切关系，在做手指
游戏活动时，大脑、眼、手同时协调运动。长期坚持做手指
运动能开发幼儿的大脑潜能，促进大脑与手指间的信息传递，
锻炼幼儿手部肌肉的发展。为此，我班本学期开展了以手指
游戏为主的班级特色活动，通过做手指游戏活动，以手促进
心灵，使幼儿的手指更加灵活，触觉更加敏感，头脑更加聪
明，更加富有创造性，思维也会更加宽阔。

二、具体内容安排 目的：

1、锻炼小肌肉，发展手部的精细动作。

2、初步培养幼儿的乐感，能随着节奏的快慢、旋律的高低，
做出相应的动作。

附部分手指游戏：

一、《手指变变变》

活动目标：通过不断的做手指游戏活动，使幼儿的手指更加
灵活，触觉更加敏感，手、口、脑更加协调一致。



活动准备：

1：录好一盘适合做手指游戏的好听音乐。

2：老师根据原有儿歌内容，进行一下改编。如：一个手指头
呀，变呀变呀，变成斗斗飞呀;两个手指头呀，变呀变呀，变
成小剪刀呀;三个手指头呀，变呀变呀，变成小孔雀呀;四个
手指头呀，变呀变呀，变成一扇门呀;五个手指头呀，变呀变
呀，变成一颗心呀。

活动过程：

1：老师带领幼儿复习原来的《手指变变变》。

2：老师在原有儿歌的基础上，启发幼儿编出好听的、新的
《手指变变变》。

3：老师带幼儿一起做幼儿新编的《手指歌》。

4：老师带幼儿一起做老师活动前编好的《手指歌》。

5：老师和幼儿一起做。

6：请幼儿离园回到家中，做给家人看，做的越多越好。

二、妙趣横生的手指游戏——“小动物和大石头”

“小动物和大石头”这个手指游戏简单、形象、生动，深受
幼儿的喜爱。

它的内容是这样的：一只小、(小动物)，出门走一走，碰到
大石头，摔个大跟头，咕噜，噜噜，噜。

玩法也特别有意思：一手捏拳做石头，一手食指做某个小动
物。食指弯动靠近“石头”，边做边说儿歌第一句。第二句，



小动物和石头一起做倒下动作。第三句两手握拳，交替滚动
由头至脚下。

这个游戏简单是简单，但妙就妙在第一句上，它可以不断地
替换小动物，重新游戏，幼儿是争先恐后地说出自己喜欢的
小动物，什么“一只喜洋洋呀、一只灰太狼呀、一只大老虎
呀、一只小猴子呀”，一遍又一遍不厌其烦地说着、做着，
嘻嘻哈哈，那种欢愉由心底发出，那种氛围对幼儿手、口一
致地培养、对欢乐和谐的师幼情感的培养，起到的作用已远
远超出了儿歌的本身。

手指游戏是幼儿生活的感受，以手指游戏为特色的班级活动，
不仅创设了良好的外部环境，给小班孩子提供了可操作的内
容，更重要的是锻炼了孩子手指精细动作的能力，增强了孩
子动作的协调能力和手指的灵活性，从而开发了孩子的智慧。
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班级特色活动计划表篇二

本着以幼儿发展为本、从实际出发的原则，结合幼儿自身素
质特点和本园教育资源优势，开展特色班级活动，制定工作
计划能够让工作开展的更加顺利。下面是本站小编带来关
于20xx年幼儿园班级特色活动计划的内容，希望能让大家有
所收获!

一、指导思想

树立全面发展，注重个性特长培养的理念，以幼儿"快乐学习，
健康成长"为宗旨，努力打造我园艺术教育品牌，不断提升特
色育人水平，全面提高幼儿整体素质。

二、艺术特色教育的内容、目标



(一)、艺术特色教育内容：本着以幼儿发展为本、从实际出
发的原则，结合幼儿自身素质特点和本园教育资源优势，开
展舞蹈(学习基本功、节奏练习、舞蹈等)、美工(手工 泥工
绘画 剪纸等)兴趣小组活动，幼儿可根据自身特点自主选择。

(二)、艺术特色教育目标：

1、加强特色育人工作，重视艺术教育教学，培养幼儿审美意
识，陶冶情操，促进幼儿富有个性地发展。

2、培养幼儿对艺术的学习兴趣，了解基本知识，掌握基本的
技能，培养艺术素养，完善人格。

3、尊重个体差异与教师有效指导相结合，整合幼儿园、家庭、
社区等教育资源，让每一个孩子都能选择与自己兴趣、爱好
相适宜符合自身素质特点的艺术活动项目，因地制宜地开展
各种活动。

4、切实利用特色课时间专门培训，努力打造我园"艺术教育"
品牌。

(三)定期开展"舞蹈、美工"系列展示活动

1、举行幼儿舞蹈、美工比赛。

2、举行我园"美工"画展竞赛活动。聘请家长、教师参加"美
工"画展竞赛。

3、举办"我是小小舞蹈家"展示活动。

4、积极参加县组织的画展及县组织的各种大型娱乐活动。

三、组织机构

1、幼儿园艺术特色教育领导小组：



组 长：李春芳

副组长：李燕娇 周秋云

成 员：杨利平 霍晓芳

2、 幼儿园艺术特色教育兴趣小组：

(1)舞蹈小组辅导教师：朱伟平

(2)美工小组辅导老师：李燕娇

四、具体措施

1、加强组织领导，分工协作，制定计划，确定专人进行指导
并组织实施，有组织、有目的、有指导性地开展各项活动。

2、营造师幼全员参与的氛围，鼓励和引导幼儿根据自己兴趣
爱好，自主选择活动项目。

3、按照教育部颁发的课程标准，开足开齐艺术学科课程。认
真制定艺术教学计划，要求做到目标任务到位，落实安排到
位，方法措施到位，严格规范实施。充分挖掘并发挥幼儿园
艺术教育优势，积极开发园本课程。

4、鼓励幼儿人人参与，坚持面向全体，兼顾个体差异，力求
幼儿人人具备所选项目的简单技能，让每个孩子都有所发展，
快乐发展。

5、积极开展艺术竞赛活动，为幼儿特长的发挥，为幼儿展示
才艺本领搭建平台。利用六一、艺术节、小主持大赛等各种
比赛活动，引领幼儿边学边练，以练促赛，以赛促练，发展
幼儿的综合艺术素质，培养审美和创新能力。

6、平时，通过作品展示展览、书画、音乐舞蹈表演等多种形



式，让幼儿全面参与，在活动中乐于展示自我。

7、抓好目标分层管理，分工协作，各负其职，分类指导，强
化养成训练。加强督导、检查与考核。重视艺术教研，分析
问题，不断改进工作措施。

五、活动要求

1、辅导教师精心计划，严格按计划教学，定期汇报教学进度。
舞蹈班和美工班要结合幼儿实际，认真制定班级幼儿舞蹈和
美工计划，把特色教育抓在实处。

2、深入调研，完善制度。幼儿园开展一次幼儿舞蹈美工能力
的摸底调研，有针对性地设计辅导计划，形成相应的辅导制
度;要建立特色班检查评比制度，表扬先进，鞭策后进;要建
立文明特色班例会工作制度，定期交流经验，改进工作方式，
不断提高幼儿园特色班建设的针对性和实效性。

3、丰富载体，狠抓落实。要创新活动形式和内容，使特色教
育的活动形式多样、教育内容丰富，取到实效。

4、上课教师精心设计每堂课，使孩子在每堂课上有所收获。

5、在学校组织的大型文艺、画展活动中，舞蹈班要拿出较好
的节目，美工班要拿出孩子像样的作品。

5、注重"三结合"，做好"三个抓"，丰富特色班建设内容。

"三结合"：

1、特色教育与课堂教学紧密结合。

2、特色教育与各种丰富多彩的活动紧密结合。

3、特色教育与文明班级评比紧密结合。



4、幼儿的美术作品与园所的环境布置进行有效结合，形成显
明的园所特色。

"三个抓"：

1、抓情景教育，使幼儿从情感上懂得特色教育的意义。

2、抓区域和区角活动、游戏活动，培养幼儿间的合作、观察、
想象的能力。

3、抓重大活动教育。利用"教师节"、"六一"、"艺术节"等节
日，让幼儿学会观察，用自己的特长(绘画、舞蹈)表达出来。

六、具体活动时间：

1、每周活动1次，每次活动不少于60分钟。

七、考核细则

1、辅导教师平时辅导教学记录、教案等。

2、在各种文艺和画展活动中取得的成果。

3、在县组织的画展及县组织的各种大型娱乐活动中，所辅导
的学生取得优异的成绩。

4、参加辅导的教师每人每节补助3元。

一、指导思想

以《幼儿园教育指导纲要(试行)》为指南，围绕园务管理、
课程改革、提高素质等方面认真开展工作，努力使幼儿园、
幼儿、教师三位一体整体发展。凸显幼儿园的特色，使幼儿
园办园水平再上一个新的台阶。



二、具体措施

特色是一所学校的发展之本，因此，我们要加强特色的研究
和探索。根据我园的实际情况，近期开展的工作有：

1、加强班级特色教学。

2、做好幼儿园各特色教学工作。

、整理园本课程。

在幼儿园一日活动中，特色教育应该渗透在各环节中,以大的
方向为指针,从细微处着手,落实在实际工作中。

(一)抓好常规管理,为特色教育夯实基础。

结合新形式、新标准，进一步完善特色教学备课、课堂教学、
听课等的教学常规。规范教学方法进一步探索各特色班的多
样化和有效化，充分利用各类教育资源，探讨特色化的课堂
教学，从而提高课堂教学效率。 在抓好教师教学常规的同时，
完善幼儿的学习常规，教师指导幼儿在特色教学活动中积极
参与，踊跃发言，利用各种游戏和丰富的教学内容来引起幼
儿对特色教学活动的兴趣，激发求知的欲望。

(二)抓好园本培训，锻造特色教师队伍。

过硬的教师队伍是保证教学更好开展的基础。

1、加大教师培养力度，在特色教学学习活动中，召开各特色
教师经验交流活动， 将优秀的做法和经验进行推广。实施优
秀教育资源共享，使青年教师对特色教育的认识更深入，成
长也更快。

2、开展特色课堂教学研讨活动。本学期的重点是抓好班级特
色活动的开展，做到有计划有步骤，有条不紊的进行，并取



得初步成效。

(三)加强信息技术与特色教学的有机整和，为特色教学提供
现代化手段。进一步引导教师把信息技术中蕴涵的新理念引
入课堂教学，促进教学模式、学习方式的现代化建设。

(四)抓好教育科研，用课题牵动特色建设的发展。

深化教育科学的研究，以课题研究为基点，推动特色教学的
进一步发展。

1、积累特色教学园本课程。逐步积累丰富、完整的特色教学
案例设计，并且将幼儿上课时的情景用照片的方式记录下来。

2、组织幼儿开展各类特色活动，让我们的特色教育走进家庭，
特色活动取得家长的支持与配合。开展特色活动，期底组织
家长开放日，专业班汇报，庆六一活动等，作品展示以及当
场表演活动，让家长了解、熟悉幼儿园,使我们的特色教学更
有成效。

总之，我们将在日常教学中积极进行特色教学的实践探讨，
积累素材，认真研究，及时总结，为幼儿园特色发展提供经
验和资本，使特色教育真正起到促进幼儿园的整体发展，促
进幼儿的能力发展。
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班级特色活动计划表篇三

以《幼儿园教育指导纲要(试行)》为指南，围绕园务管理、
课程改革、提高素质等方面认真开展工作，努力使幼儿园、
幼儿、教师三位一体整体发展。凸显幼儿园的特色，使幼儿
园办园水平再上一个新的台阶。



二、具体措施

特色是一所学校的发展之本，因此，我们要加强特色的研究
和探索。根据我园的实际情况，近期开展的工作有：

1、加强班级特色教学。

2、做好幼儿园各特色教学工作。

、整理园本课程。

在幼儿园一日活动中，特色教育应该渗透在各环节中,以大的
方向为指针,从细微处着手,落实在实际工作中。

(一)抓好常规管理,为特色教育夯实基础。

结合新形式、新标准，进一步完善特色教学备课、课堂教学、
听课等的教学常规。规范教学方法进一步探索各特色班的多
样化和有效化，充分利用各类教育资源，探讨特色化的课堂
教学，从而提高课堂教学效率。 在抓好教师教学常规的同时，
完善幼儿的学习常规，教师指导幼儿在特色教学活动中积极
参与，踊跃发言，利用各种游戏和丰富的教学内容来引起幼
儿对特色教学活动的兴趣，激发求知的欲望。

(二)抓好园本培训，锻造特色教师队伍。

过硬的教师队伍是保证教学更好开展的基础。

1、加大教师培养力度，在特色教学学习活动中，召开各特色
教师经验交流活动， 将优秀的做法和经验进行推广。实施优
秀教育资源共享，使青年教师对特色教育的认识更深入，成
长也更快。

2、开展特色课堂教学研讨活动。本学期的重点是抓好班级特
色活动的开展，做到有计划有步骤，有条不紊的进行，并取



得初步成效。

(三)加强信息技术与特色教学的有机整和，为特色教学提供
现代化手段。进一步引导教师把信息技术中蕴涵的新理念引
入课堂教学，促进教学模式、学习方式的现代化建设。

(四)抓好教育科研，用课题牵动特色建设的发展。

深化教育科学的研究，以课题研究为基点，推动特色教学的
进一步发展。

1、积累特色教学园本课程。逐步积累丰富、完整的特色教学
案例设计，并且将幼儿上课时的情景用照片的方式记录下来。

2、组织幼儿开展各类特色活动，让我们的特色教育走进家庭，
特色活动取得家长的支持与配合。开展特色活动，期底组织
家长开放日，专业班汇报，庆六一活动等，作品展示以及当
场表演活动，让家长了解、熟悉幼儿园,使我们的特色教学更
有成效。

总之，我们将在日常教学中积极进行特色教学的实践探讨，
积累素材，认真研究，及时总结，为幼儿园特色发展提供经
验和资本，使特色教育真正起到促进幼儿园的整体发展，促
进幼儿的能力发展。

班级特色活动计划表篇四

2、我自信我实在永不言败

3、冲，向前冲，一定成功

4、不做地下虫我是云中龙

5、淡泊明志宁静致远



6、人贵有志学贵有恒

7、为了理想，我们不懈努力

8、学贵有恒，务实上进

9、天道酬勤，厚积薄发

10、学贵有恒，务实上进

11、天行健，君子以自强不息

12、勤奋学习求实拼搏有志者事竟成

13、诚实团结拼搏进取

14、不怒自威，亲而难犯

15、有志者事竟成

16、厚德载物庄敬自强

17、挺立在孤独、失败和屈辱的废墟上

18、惜时笃学修诚尽责

19、创优秀成绩，交满意答卷

20、团结拼搏让艺术点亮生命

21、学会学习学会人生学会发展

22、天行健，君子以自强不息

23、拼搏进取精益求精



24、我自信我实在永不言败

25、博学审问慎思明辩

26、成功源于勤奋胜不骄败不馁

27、拼搏惜时如金自强不息

28、上善若水

29、自觉团结

30、勤奋进取顽强拼搏

31、竞劲静净

32、一份耕耘一份收获

33、潜心苦学锐意进取

34、他山攻玉博采众长

35、融合奋进山高为人峰

36、天道酬勤拼搏进取

37、他山攻石厚积薄发

38、厚德载物呈现卓越

39、天道酬勤博学进取

40、精诚所至金石为开天道酬勤

41、坚忍不拔是成功的动力



42、顽强意志可以使人成就任何事业

43、奋斗成就辉煌辉煌需要奋斗

44、学贵以恒务识上进

45、锲而不舍金石为开

46、勤奋大造人生才学改变命运

47、天道酬勤勤能补拙

48、天行健君子以自强不息

49、行胜于言超越自我才学启迪智慧

50、阳光总在风雨后

51、团结拼搏奋发向上

52、团结拼搏铸就辉煌

53、团结拼搏务实求真

54、苦尽甘来风雨无阻同舟共济

55、团结进取务实创优自律自强

56、团结进取务实创新

57、才学在于积累天才在于勤奋

58、团结求实勤奋进取

59、积极向上奋力拼搏



60、团结进取开拓创新

61、胸怀宽似大海我行我能

62、团结严谨拼搏进取

63、团结勤奋勇争第一

64、团结守纪拼搏创新

65、才学改变命运勤奋团结自律上进

66、团结拼搏力创佳绩

67、自尊自爱自强不息

68、温暖文明出色

69、团结奋进永争第一尊师爱生

70、携手共画同心圆

71、气有浩然，学无止境

72、厚积薄发，滴水穿石

73、天道酬勤勤能补拙拼搏一年天高地阔

74、鹰击天风壮，鹏飞海浪春。

75、灰心生失望，失望生动摇，动摇生失败。

76、理想是力量的泉源、智慧的摇篮、冲锋的战旗、斩棘的
利剑。



77、有志者自有千方百计，无志者只感千难万难

78、心者，栖神之舍；神者，才学之本；思者，神识之妙用
也。

79、不思，故有惑；不求，故无得；不问，故不知。

80、非学无以广才，非志无以成学。

81、勤学，勤思，勤问，苦钻

82、行者常至，为者常成

83、不经风雨怎见彩虹

84、修身，治国，平天下。

85、学而优则仕。

86、淡薄明智，宁静致远。

87、板凳坐的十年冷。

88、无为而无不为。

89、微笑，微笑，并且继续微笑。

90、谁笑到最后，谁笑得最美！

91、困难是我的恩人，因为有了困难才能拦住那些不如我的
竞争者，使我获得成功。

班级特色活动计划表篇五

一、指导思想：



为深入贯彻依法治国基本方略，全面实施“四五”普法规划，
实现青少年法制教育工作的科学化、制度化、规范化，进一
步加大法制宣传力度，以法施教，依法治校，为德育工作的
长足发展奠定扎实基础。

二、工作目标

1、加强普法学习，组织学生不断加强法律基础知识和新法规
的学习，并从实际出发，开展不同形式的宣传教育，加强学
习交流，不断丰富法律知识。

2、完善学生管理制度，强化班风建设，及时发现和处理不良
苗头，防微杜渐，把违法违纪率降到最低限度。

三、工作措施：

1、组织学法，增强法制意识

学法、懂法是守法的前提，加强学习，是普法工作的基础。
为此，班主任要学习《教育法》《教师法》《义务教育法》
《未成年人保护法》等法律法规和市教育局编印的有关文件
汇编，做到依法施教；学生以《义务教育法》《未成年人保
护法》《预防未成年人犯罪法》以及《小学生日常行为规范》
为学习宣传教育的重点，增强法制意识。

2、开展活动，丰富学生法律知识

在法制教育的方法上，通过法制故事会、演讲比赛等活动，
进行法制宣传教育。除此之外，组织社区假日小队、优秀少
先队员走上街头、义务宣传法律知识，对学生进行法纪教育。

3、加强沟通，提高普法工作成效

召开学生家长会，对家长进行法制教育，并争取学生家长及



全社会支持，组织丰富多彩的普法活动，如文艺表演、知识
抢答、上街宣传、小报展览等，从而创设一个良好的普法氛
围。

四、活动安排：

三月份：交通安全法规宣传教育；

四月份：1、家长与学生共学法律活动(给孩子讲法律故事)；

2、观看法制教育录象活动；

五月份：1、教师法律知识讲座；

2、法制教育主题班会观摩活动。

班级特色活动计划表篇六

我班这一学期共有( 65 位学生，其中女生( 28 人，男生有(
37 人，其中大部分学生平时上课都比较认真。学生们平时活
泼好动，具有爱集体，爱劳动，团结友爱等特点。但也有一
些同学上课不敢大胆发言，学习主动性不强，贪玩又粗心，
再加上父母的娇生惯养，因此学生的自觉性差，没有良好的
生活习惯。所以，我们应该加强班干部的管理力度，并开展
一些活动帮助那些学习成绩不好的同学如：(黄伟、黄杰、等
同学开展以“一帮一，多帮一”等活动，让他们把学习成绩
提上去。

二、指导思想

新的学期，本班将坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思
想为指导，认真学习贯彻xx大精神，从学校工作和学生思想
实际出发，抓好班级管理工作，提高学生道德素质，促进学
生的全面发展。



三、班级奋斗目标

1、培养班干部的组织管理能力，指导小组开展自我管理的方
法。

2、对学生进行养成习惯的培养。加强学生坐姿、走姿、行姿
训练，培养爱清洁，讲卫生，勤俭节约，使用文明用语的交
际能力。

3、认真学习小学生守则和小学生日常行为規范，学会认真倾
听，积极发言，大声朗读，大胆的表演，大方交流，愉快合
作的学习习惯。

四、主要活动安排

九月份

1、制订班队工作计划。

2、净化教室，布置班容。

3、调动班干部的积极性，紧抓常规教育。

十月份

1、建立班级“一帮一”的互助活动。

2、帮助十名后进生。

3、确定安全教育周，狠抓安全教育。

十一月份

1、开展丰富多彩的体育活动。



2、开展一次拍球比赛。

十二月份

1、劳动节“我为学校做件事”的活动。

2、开展“我帮妈妈做家务”的活动。

班级特色活动计划表篇七

一、指导思想：

切实组织活动，通过有效的少先队活动，从小培养学生爱学
习，爱科学的良好品德，提高他们的动手能力，培养他们勤
于实践的学习欲望和学习精神。

二、活动设想：

1、自主组队，发展兴趣

由兴趣相同的学生自由组队，制定计划，自主开展活动。

2、形式多样，开展活动

组织形式多样的实践活动，定期展示兴趣活动成果，激励学
生不断进步。

3、通过活动，激发热情

组织学生开展、参加各种有意义的活动，激发学生勤动脑的
欲望。

4、通过活动，增强信心



学生通过活动，总结经验教训，让学生明白只要勤于实践就
能有所收获。

四、活动口号：我是智多星，体验乐无穷。

三、活动计划：

二月份：

通过学生的讨论，创建特色中队方案谈论会，明确活动内容
和要求，按兴趣相同的学生自由组队，并每一小队命名。

三月份：

实践活动：《我也为家出份力》————巧手装扮我们的家

每个学生是教室的主人，让他们为设计布置教室出谋划策，
给自己营造一个安静的学习小天地。培养学生的动手能力和
保洁意识。培养学生的主人翁意识。

主题活动：《和你一起分享这个故事》————讲故事，说
感想活动

课下收集曾让自己感动或能给自己启发的故事，也可以是学
生之间的礼仪故事。

四月份：

实践活动：《我眼中的世界是……》————创意画展示

让孩子们学会观察生活，学会发现生活中的美好、善良，用
手中的笔来感受生活、感谢生活。

主题活动：《我体验，我精彩》————阅读朗诵比赛



让学生去读书，开动脑子识记自己喜欢的名段名篇，并将其
与同学们分享。

五月份：

主题活动：《才艺大比拼》————能力展示、评比

学生以画画，书法、歌舞等形式向同学们展示自己的特长。
并进行评比。

实践活动：《我的小巧手》————手工制作比赛

学生用手中各种材料，如笔、布料，橘皮，树叶等来画自己
所感兴趣的东西，并给自己的作品加上一个题目。选出好的
作品在班级中展览。

六月份：

主题活动：《知识大比拼》————历史、科学、地理等知
识竞赛

多看书、多积累、开拓自己的眼界，也是我们中队的主旨，
通过本次比赛活动，鼓励学生们养成多读书、读好书的好习
惯，成为知识渊博的人。
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班级特色活动计划表篇八

本班的学生能够严格遵守学校的各种制度，按照小学的统一
安排，完成自己本学期的班级任何。不断探索，创新。摸索
适合本班的教学管理制度。争取不断前进，树立良好的班风、
学风。把学生培养成有理想、有要道德、有文化、有纪律的
一代新人。



二、 本学期工作目标

1、进一步加强学生行为规范的养成教育，努力营造良好的校
园德育氛围。

2、狠抓校园文化建设，特别是班级文化建设，不断提升校园
的文化品位，全力打造和谐校园。

3、树立人人都是德育工作者，全员育人的观念，做好特殊学
生的转化工作，严防安全事故和学生违法犯罪事件的发生。

三、 具体措施

1、树立安全第一的思想观念，充分利用晨间谈话，班会向学
生进行思想安全教育。严格要求学生做到《小学生日常行为
规范》，并要求学生遵守其中的规章制度，对学生进行行为
习惯教育。

2、抓好学生的早读和午读，对后进生进行耐心的辅导，尽可
能提高他们的学习成绩，在生活上、学习上从“爱出发”。
主动接近，真诚、平等对待。要求班干部给学差生进行“一
对一”活动。

3、培养班干部，管理班级。给每个班干部一本本子，要求班
干部每天写下自己的工作感受，写下自己的工作安排，对班
级工作进行条理化管理，这同时可以监督班干部的工作。

4、要求每个学生树立“班级主人翁思想”，让每个学生知道
班级就是自己的家，班荣我荣。每个人都在班集体里找到自
己的角色，对班集体有强烈的责任感和归属感。

四、 活动安排

九月份



1、报名注册，打扫校园卫生。

2、组织好始业教育的纪律。

3、加强期初行为规范教育和安全教育，制订班级公约。

4、建立受导学生挡案，开始对受导学生进行辅导。

十月份

1、号召学生人人做好事，并在班级里宣传。

2、以“老人节为契机，开展以“孝”为主要内容的家庭伦理
教育，举行小小的活动：每月当一次家、为父母洗一次脚、
自制贺卡，开展“我向爷爷奶奶表心意”活动。

3、出好第一期黑板报专刊。

4、开展讲安全，讲卫生，讲文明的活动。

十一月份

1、利用早晨加强常规和行为养成教育。

2、开展爱国主义教育。革命传统教育

3、开展“做和谐少年，勾建和谐校园”。

十二月份

1、“真情献长辈”的活动。

2、开展丰富的书法活动《图画、美术、剪纸》

元月份



1、庆祝元旦(联欢活动)

2、加强复习，迎接期末考试。

3、总结班级情况，让每位学生总结自己这一学期的学习表现，
对学生提出新的希望。


